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nhiệm vụ được giao:


Bí thư chi đoàn; Tổng phụ trách Đội; Dạy GDCD 9
Trong năm qua bản thân không ngừng tham mưu với Ban giám hiệu để góp phần nâng cao chất lượng dạy và học, cũng như mọi hoạt động vui chơi của nhà trường. tạo điều kiện cho các em có hoàn cảnh khó khăn nhận nhiều suất học bổng, giúp các em vững bước đến trường. Tổ chức nhiều hoạt động có ý nghĩa thiết thực nhằm giúp các hứng thú hơn trong học tập, hạn chế được áp lực học tập với các em, từ đó giúp các em tiếp thu bài tốt hơn và kết quả học tập của các em được nâng cao.
Kết quả trong công tác: Từ năm 2002 đến nay đã nhận nhiều giấy khen của chủ tịch UBND Huyện Vĩnh Thuận, chiến sĩ thi đua cơ sở năm 2014; năm 2019, được tỉnh Đoàn chọn tuyên dương điển hình tiên tiến năm 2018; 2019. Tổng phụ trách giỏi cấp huyện 4 năm liền và 01 năm cấp tỉnh. Chi Đoàn, Liên đội nhiều năm liền đạt vững mạnh xuất sắc. Trong năm 2019 đạt chiến sĩ thi đua cơ sở.

 Có phẩm chất đạo đức, lối sống tốt; gương mẫu chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và những việc cán bộ công chức, viên chức không được làm (của pháp lệnh công chức). Thực hiện tốt các quy định về điều lệ của nhà trường, các quy chế của ngành. Thực hiện tốt các quyền và nghĩa vụ công dân nơi cư trú. Tích cực hưởng ứng, tham gia các hoạt động xã hội, từ thiện do trường cũng như ở địa phương phát động.
