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KẾ HOẠCH
Phòng, chống dịch bệnh
viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra

 Căn cứ Chỉ thị số 05/CT-TTg ngày 28 tháng 01 năm 2020 của Thủ tướng Chính phủ về việc phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona; 
Căn cứ Quyết định của  UBND Tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo Kiên Giang Về việc thành lập Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra;
Trường TH-THCS Tân Thuận 1  lập kế hoạch triển khai công tác phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra như sau:

I.Mục đích, yêu cầu:

Tăng cường công tác tuyên truyền phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra, phát hiện kịp thời các trường hợp nghi nhờ mắc bệnh báo cáo kịp thời PGD, Trung tân y tế huyện, có hướng khám, điều trị và cách ly đúng qui định.
II. Biện pháp phòng, chống dịch bệnh. 
- Phối hợp với phòng Y tế phổ biến thông tin về tình hình dịch, các biện pháp phòng, chống tới học sinh và cha mẹ học sinh  trong nhà trường .

- Nhà trường bám sát sự chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc cho học sinh nghỉ học và có kế hoạch học bù để đảm bảo chương trình giáo dục.
- Nhà trường có trách nhiệm theo dõi chặt chẽ tình hình học sinh nghỉ học, kiểm soát các trường hợp học sinh bị sốt nghỉ nhiễm bệnh báo cáo phòng giáo dục để phối hợp xử lý.
- Phối hợp với ngành y tế hướng dẫn đội ngũ giáo viên trong nhà trường: Vệ sinh môi trường phòng chống dịch; vệ sinh an toàn thực phẩm và công tác quản lý sức khỏe học sinh để phát hiện sớm trường hợp mắc bệnh dịch…

- Chỉ đạo thực hiện nghiêm việc học sinh có biểu hiện nhiễm bệnh không đến trường; áp dụng các biện pháp phòng, chống dịch như: đeo khẩu trang, rửa tay bằng xà phòng, sử dụng chất sát khuẩn; thường xuyên theo dõi nắm tình hình dịch bệnh  học sinh và phối hợp cơ quan y tế có biện pháp xử lý kịp thời. 

- Chỉ đạo Học sinh nghỉ học từ ngày 10/02/2020 đến ngày 15/02/2020 theo Văn bản chỉ đạo số 497/VP-VHXH Kiên Giang ngày 07/02/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kiêng Giang.
- Hướng dẫn học sinh vệ sinh thường xuyên: rửa tay, đeo khẩu trang, hạn chế tụ tập đông người…
III.  Phối hợp Đài Truyền thanh huyện
Phối hợp với phòng Y tế, Trung tâm y tế tăng cường công tác truyền thông đến từng cán bộ, đảng viên, giáo viên, học sinh và PHHS để mọi người đều nhận rõ tính chất nguy hiểm và tác hại nghiêm trọng của dịch bệnh, thông tin kịp thời chính xác để nâng cao nhận thức, ý thức và trách nhiệm cho PHHS tự dự phòng là chính, dự phòng cho bản thân, gia đình và cộng đồng; đấu tranh, xử lý nghiêm tổ chức, cá nhân đưa các thông tin không chính xác, gây hoang mang ảnh hưởng đến đời sống nhân dân…
IV. Phối hợp Công an 
Chủ động xây dựng kế hoạch, các phương án triển khai phòng, chống dịch của ngành. Phối hợp chặt chẽ các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức xác minh và xử lý nghiêm các trường hợp tung tin không đúng về tình hình dịch, gây hoang mang trong cộng đồng; đề xuất, kiến nghị khắc phục những tồn tại, thiếu sót trong thực hiện phòng, chống dịch bệnh trên địa bàn.
V. Tổ chức thực hiện
1. Nhiệm vụ các thành viên trong Ban chỉ đạo

 Thường xuyên kiểm tra đôn đốc báo cáo kịp thời nhưng thuận lợi, khó khăn việc tuyên truyền vận động công tác phòng chống dịch bệnh trên địa bàn.
Trên đây là kế hoạch phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona năm 2020./.
                                                                    TRƯỞNG BAN CHI ĐẠO
Nơi nhận:

-Ban chỉ đạo huyên(B/c);
- Đảng uỷ- UBND-TT(B/C);
-Như điều 4;                         
-Lưu: VT.                                     
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