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KẾ HOẠCH

Thực hiện phòng, chống tham nhũng, lãng phí, thực hành tiết kiệm 
 Trường TH&THCS Tân Thuận 1


Căn cứ vào chương trình hành động của Huyện uỷ, UBND huyện Vĩnh Thuận, Phòng giáo dục và đào tạo và Ban Thường Đảng uỷ xã Tân Thuận về tăng cường lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí .

Căn cứ vào chương trình hành động của Chi bộ Trường TH-THCS Tân Thuận 1 về tăng cường lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng chống tham nhũng , thực hành tiết kiệm , chống lãng phí .

Trường TH-THCS Tân Thuận 1, xây dựng kế hoạch thực hiện, phòng chống tham nhũng , lãng phí với các nội dung như sau :

I.  Đánh giá tình hình :

Thực hiện chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước về công tác phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, ngành giáo dục huyện luôn quan tâm chỉ đạo chủ trương này, kể cả việc thực hiện chỉ đạo các chỉ thị nhiệm vụ hàng năm học của Bộ Giáo dục và Đào Tạo .


Tuy nhiên, về công tác phòng chống tham nhũng và thực hành tiết kiệm, chống lãng phí của ngành còn một số tồn tại như: Việc triển khai các văn bản pháp luật về phòng chống tham nhũng, lãng phí chưa thường xuyên và chưa sâu; công tác bảo quản , sử dụng tài sản , thiết bị giáo dục chưa chặt chẽ, còn tình trạng mất mát xảy ra; việc bố trí CB – GV – CNV còn lãng phí làm ảnh hưởng đến ngân sách của ngành; công tác thu chi ở một số đơn vị thiếu công khai, minh bạch và chưa kịp thời báo cáo, quyết toán . Những tồn tại thiếu sót nói trên do một số nguyên nhân như : Một số cán bộ quản lý trường học thiếu tinh thần trách nhiệm, việc triển khai các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước và pháp luật về phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm và chống lãng phí chưa sâu rộng .

II .   Nhiệm vụ, giải pháp : 

1. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền , giáo dục nâng cao nhận thức trách nhiệm của cán bộ công chức, viên chức trong  đơn vị: 


Qua tình hình nói trên, Trường TH-THCS Tân Thuận 1 sau khi được quán triệt  các chủ trương , chính sách của Đảng, Nhà nước và pháp luật về phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm và chống lãng phí, nhà trường  xây dựng kế hoạch nhiệm vụ và các giải pháp Đẩy mạnh công tác tuyên truyền , giáo dục nâng cao nhận thức trách nhiệm của cán bộ công chức, viên chức trong đơn vị như sau :

- Triển khai Nghị quyết trung ương VII khóa 12 cho tất cả  CB – GV -  NV.


- BGH trường  phối hợp với Công đoàn cơ sở  trường , Chi bộ trường có kế hoạch thực hiện chương trình hành động của Huyện uỷ, UBND huyện, phòng giáo dục và đào tạo huyện về phòng chống tham nhũng, lãng phí và kế hoạch phòng chống tham nhũng, lãng phí của UBND Huyện ;của BLĐ Phòng Giáo dục huyện, tổ chức  triển khai cuộc vận động  “   Học tập và làm theo tấm gương  đạo đức, tư tưởng Hồ Chí Minh ” về cần kiệm , liêm chính , chí công , vô tư đi đô với việc tăng cường công tác quản lý, giáo dục, nâng cao năng lực, phẩm chất đạo đức cán bộ, công chức, viên chức, giáo viên; xây dựng cơ quan, đơn vị trong sạch vững mạnh; kiên quyết chống hành vi quan liêu, cửa quyền, nhũng nhiễu, hách dịch  của cán bộ, công chức trong nhà trường .

-Triển khai các luật phòng, chống tham nhũng, Lụât thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, Luật khiếu nại tố cáo, Luật giáo dục và các văn bản dưới luật, triển khai Nghị định 71 của chính phủ và Quyết định 04 của  Bộ GD & ĐT về qui chế dân chủ cơ sở và qui chế dân chủ trong trưòng học.


- Nghị định số 04/2015/NĐ-CP ngày 9/1/2015 thực hiện quy chế trong cơ quan hành chính Nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập .

- Phối hợp với đài truyền thanh để tuyên truyền về phòng chống tham nhũng , lãng phí , kịp thời đưa tin  “   Người tốt việc tốt  ”  trong phong trào và phản ánh kịp thời các vụ tiêu cực, tham nhũng, lãng phí nếu có xảy ra trong ngành , trong khu vực trường đóng .

2- Thực hiện công khai, minh bạch trong công tác quản lý của cơ quan  đơn vị trường học :

- Thực hiện nghiêm túc việc công khai, minh bạch trong hoạt động cơ quan  trường học với các hình thức về nội dung theo qui định của luật phòng, chống tham nhũng và luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, kể cả công khai, minh bạch trong các thủ tục hành chính và kê khai tài sản cá nhân theo qui định , trước hết, tập trung công khai, minh bạch trong sử dụng ngân sách Nhà nước và các nguồn tài chánh được giao, đầu tư xây dựng cơ bản, mua sắm, sử dụng trang thiết bị, các tài sản trong cơ quan đơn vị.

- Xây dựng hộp thư góp ý ở văn phòng trường và  các điểm trường lẻ, tạo điều kiện để cán bộ, công chức, viên chức, giáo viên và nhân dân, CMHS  tố giác tham nhũng , những người bao che cho người có hành vi tham nhũng và những người có hành vi phạm pháp luật trong hoạt động phòng chống tham nhũng, lãng phí, nhũng nhiễu, lãng phí của công .

3-  Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra việc chấp hành pháp luật về phòng, chống tham nhũng, lãng phí  trong tất cả CB – GV – NV nhà trường ; 


Tăng cường thanh, kiểm tra các bộ phận nhằm kịp thời phát hiện, xử lý và kiến nghị xử lý nghiêm minh các hành vi tiêu cực, tham nhũng, lãng phí, đặc biệt chú ý các lĩnh vực trọng tâm như: Đất công, đầu tư xây dựng, sửa chữa; thu, chi ngân sách , thu chi các loại quỹ, sắm tài sản công quản lý, nhận sử dụng, bảo quản  tài sản, phân công tác cán bộ, giáo viên, nhân viên .

- Đẩy mạnh hoạt động của ban thanh tra nhân dân ở cơ sở trường học, giám sát và phát hiện kịp thời để báo cáo cho Hiệu trưởng hoặc cơ quan cấp trên các vụ tham nhũng , lãng phí.

- Khi phát hiện có dấu hiệu tiêu cực, tham nhũng, lãng phí, CB có trách nhiệm phải xử lý và thu hồi tiền, tài sản bị chiếm đoạt. Nếu vụ việc vượt quá thẩm quyền thì xin ý kiến cấp trên xử lý. Đồng thời đổi ngay những cán bộ, công chức, viên chức có những biểu hiện trì trệ, nhũng nhiểu, vi phạm hoặc có dư luận không tốt trong thi hành công vụ . 


4- Tiếp tục cũng cố, kiện toàn bộ máy quản lý các bộ phận làm việc của nhà  trường  và nâng cao hiệu lực quản lý  của BGH  trường : 

-  BGH Trường  tăng cường công tác quản lý các bộ phận, đẩy mạnh hoạt động kiểm tra, thanh tra thường xuyên và đột xuất. Thực hiện tốt công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ và sử dụng cán bộ, không bố trí vào chức vụ lãnh đạo đối với những ngưòi có hành vi vi phạm, quan liêu, mệnh lệnh, mất dân chủ  hoặc có dư luận không tốt trong GV – CMHS, trong cộng đồng ngoài xã hội .


- Triển khai thực hiện nghiêm túc Nghị định số 84/2009/NĐ-CP , ngày 18/ 08/2009 của Chính Phủ qui định về bồi thường thiệt hại, xử lý kỷ luật, xử phạt vi phạm hành chánh trong thực hành tiết kiệm, chống lãng phí và nghị định số 107/206/ NĐ-CP ngày 22/09/2009 của Chính Phủ qui định xử lý trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan. tổ chức, đơn vị do mình quản lý, phụ trách.
III- Tổ chức thực hiện :

1/ Trong tháng 10/2020, BGH Trường  tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch này .

2/ Bí thư chi bộ và Hiệu trưởng trường  giao cho Đ/c  phụ trách thanh tra nhân dân trường giám sát, theo dõi, tham mưu với Hội đồng trường  về kế hoạch thanh tra thường xuyên và đột xuất về phòng chống tiêu cực, tham nhũng và lãng phí. Định kỳ tổng hợp tình hình học kỳ I và  cả năm học, báo về Ban chỉ đạo thực hiện công tác phòng , chống tham nhũng, lãng phí của trường   

          3/ Thành lập Ban chỉ đạo Thực hiện phòng, chống tham nhũng, lãng phí của trường sau khi triển khai các văn bản về phòng chống tham nhũng.
4 / Kế hoạch này sẽ được tổ chức  triển khai lòng vào cuộc vận động  “   Học tập và làm theo tấm gương  đạo đức, phong cách  Hồ Chí Minh ” về cần kiệm ,liêm chính , chí công, vô tư đi đôi với việc tăng cường công tác quản lý, giáo dục, nâng cao năng lực, phẩm chất đạo đức cán bộ, công chức, viên chức, giáo viên; xây dựng cơ quan, đơn vị trong sạch vững mạnh; kiên quyết chống hành vi quan liêu, cửa quyền, nhũng nhiễu, hách dịch  của cán bộ , công chức trong nhà trường .Trong tháng 10/2020  toàn thể hội đồng sư phạm trường TH-THCS Tân Thuận 1 , tổ chức thực hiện nghiêm túc theo tinh thần kế hoạch nói trên .
5 / Tiếp tục tổ chức học tập quán triệt và thực hiện nghiêm túc tinh thần , nội dung :


- Nghị định số 04/2015/NĐ-CP ngày 9/1/2015 thực hiện quy chế trong cơ quan hành chính Nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập .

-  Quyết định số 153/QĐSGD&ĐT ngày 03/10/2006 của sở giáo dục và đào tạo Kiên Giang về ban hành chương trình hành động thực hiện luật phòng, chống tham nhũng, lãng phí. .

- Thực hiện Trong tất cả CB – GV –NV Trường TH&THCS Tân Thuận 1  trong năm học 2020 – 2021, trong thực hiện có khó khăn vướng mắc phải kịp thời báo cáo về Hiệu trưởng trường kịp thời giải quyết chỉ đạo .
Nơi nhận:                                                                          HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD & ĐT Huyện ( Báo cáo );
- Đảng uỷ ;UBND Xã Tân Thuận  ( Báo cáo );
- Chi bộ trường ; BGH trường theo dõi
- Các thành viên CBĐ thực hiện.
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