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                                                 KẾ HOẠCH
Bồi dưỡng thường xuyên CBQL- Giáo viên năm học 2020-2021

Căn cứ Thông tư số 17/2019/TT-BGDĐT ngày 01/11/2019 Bộ GDĐT Ban hành Chương trình BDTX GV (GV) cơ sở  giáo dục phổ thông (GDPT);

Căn cứ Thông tư số 18/2019/TT-BGDĐT ngày 01/11/2019 của Bộ GDĐT Ban hành chương trình BDTX CBQL cơ sở GDPT;
Căn cứ Thông tư số 19/2019/TT-BGDĐT ngày 12/11/2019 của Bộ GDĐT Ban hành Quy chế BDTX GV, CBQL cơ sở giáo dục mầm non, GV cơ sở  GDPT và GV trung tâm GDTX;
Căn cứ Công văn số 1374/KH-SGDĐT ngày 25/06/2020 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn nội dung thực hiện công tác BDTX CBQL, GV năm học 2020-2021;

Căn cứ kế hoạch số 215/KH-PGDĐT ngày 19/08/2020 về việc bồi dưỡng thường xuyên cho cán bộ quản lý và giáo viên phổ thông năm học 2020-2021;

Trường TH-HCS Tân Thuận 1 xây dựng kế hoạch Hướng dẫn nội dung thực hiện công tác bồi dưỡng thường xuyên giáo viên và cán bộ quản lý tnăm 2020-2021 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:

Bồi dưỡng theo yêu cầu của vị trí việc làm; Bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng chuyên ngành bắt buộc hằng năm đối với CBQL, GV làm căn cứ để quản lý, chỉ đạo, tổ chức bồi dưỡng, tự bồi dưỡng nhằm nâng cao phẩm chất, năng lực chuyên môn, nghiệp vụ của CBQL, GV.
Nâng cao mức độ đáp ứng của GV, CBQL theo yêu cầu vị trí việc làm, đáp ứng yêu cầu phát triển giáo phổ thông và đáp ứng yêu cầu của chuẩn nghề nghiệp.
Phát triển năng lực tự học, tự bồi dưỡng, tự đánh giá công tác BDTX của CBQL, GV năng lực tổ chức, quản lý hoạt động BDTX CBQL, GV của đơn vị.

2. Yêu cầu
Tất cả CBQL, GV đều tham gia BDTX với ý thức tự giác, trách nhiệm, thực hiện đầy đủ nội dung, thời lượng bồi dưỡng; CBQL, GV chủ động trong việc tổ chức BDTX theo các hình thức, nhất là tự học, bồi dưỡng liên tục phát huy tính tích cực, tư duy sáng tạo. Tăng cường thực hành tại đơn vị trường  giáo dục, trao đổi chia sẻ thông tin, kinh nghiệm.
Nội dung bồi dưỡng phải bám sát các Chương trình BDTX cuả Bộ GDĐT ban hành và hướng dẫn hằng năm của Sở, Phòng GDĐT. Bồi dưỡng có trọng tâm, tập trung vào các vấn đề mới, chương trình GDPT mới, những vấn đề thực tiễn, có tính kế thừa qua từng năm học.

Việc thực hiện BDTX GV, CBQL phải được giám sát, đánh giá, công nhận một cách khách quan, công bằng, đảm bảo thiết thực, chất lượng và hiệu quả. Kết quả đánh giá BDTX được lưu vào hồ sơ và là căn cứ thực hiện chế độ, chính sách bồi dưỡng nghề nghiệp và sử dụng GV, CBQL.
3. Đối tượng bồi dưỡng
Tất cả CBQL, GV làm việc tại các đơn vị trường.
II. NỘI DUNG, THỜI LƯỢNG BỒI DƯỠNG (120 tiết/năm học)
1. Chương trình bồi dưỡng 1: 40 tiết/năm học
Chương trình bồi dưỡng cập nhật kiến thức, kỹ năng chuyên ngành đáp ứng yêu cầu thực hiện nhiệm vụ năm học đối với các cấp học do Bộ GDĐT quy định cụ thể theo từng năm học về đường lối, chính sách phát triển chương trình GDPT (GDPT). 
Chương trình nội dung các môn học, hoạt động giáo dục thuộc chương trình GDPT; Kiến thức, kỹ năng, nghiệp vụ lãnh đạo, quản trị đơn vị trường.
2. Chương trình bồi dưỡng 2: 40 tiết/năm học
Chương trình bồi dưỡng cập nhật kiến thức, kỹ năng chuyên ngành thực hiện nhiệm vụ phát triển GDPT theo từng thời kỳ của địa phương. Sở GDĐT quy định cụ thể theo từng năm học các nội dung bồi dưỡng về phát triển GDPT của địa phương. 
Thực hiện chương trình GDPT tại địa phương: Phối hợp với các dự án để triển khai kế hoạch BDTX.

3. Chương trình bồi dưỡng 3: 40 tiết/năm học
GV, CBQL tự chọn các mô đun bồi dưỡng nhằm phát triển năng lực nghề nghiệp đáp ứng yêu cầu vị trí việc làm, kiến thức, kỹ năng chuyên ngành; Nâng cao phẩm chất, năng lực quản lý, quản trị nhà trường. 


Số lượng mô đun tự chọn hằng năm phải đảm bảo quy định về thời lượng bồi dưỡng trong các Chương trình BDTX GV, CBQL ban hành tại Thông tư 17/2019/TT-BGDĐT và Thông tư 18/2019/TT-BGDĐT của Bộ giáo dục và Đào tạo.
4. Tài liệu bồi dưỡng
Tài liệu BDTX được phát hành dưới dạng ẩn phẩm. băng hình, sách in, sách hướng dẫn dạy và học, tài liệu tham khảo... do đơn vị trường  giáo dục được Bộ GDĐT giao nhiệm vụ BDTX, chịu trách nhiệm tổ chức biên soạn và thẩm định tài liệu BDTX. Ngoài ra GV, CBQL có thể sử dụng và khai thác tài liệu phù hợp khác phục vụ cho việc bồi dưỡng, tự bồi dưỡng như thông qua mạng internet, trang mạng "trường học kết nối". “E-learning". Tài liệu hội thảo, nghiên cứu khoa học ... nhằm thực hiện tốt việc BDTX của bản thân theo quy định của quy chế BDTX hiện hành.
5. Kế hoạch BDTX

Tất cả cán bộ quản lý, giáo viên phải xây dựng kế hoạch BDTX, kế hoạch được xây dựng theo năm học, bao gồm: Kế hoạch BDTX của: GV, CBQL, đơn vị trường trường;
Kế hoạch BDTX phải nêu rõ mục tiêu, nội dung, hình thức tổ chức BDTX và kết quả đầu ra đáp ứng yêu cầu phát triển nghề nghiệp liên tục cho GV, CBQL.

Kế hoạch BDTX của GV phải được thủ trưởng đơn vị phê duyệt, kế hoạch của Lãnh đạo trường phải  trình Phòng GDĐT phê duyệt trước ngày 15/09/2020.
III. HÌNH THỨC BDTX
1. Tự học, tự nghiên cứu tài liệu, nghiên cứu chương trình BDTX của Bộ GDDT.
2. Học tập trung có hướng dẫn của háo cáo viên ở các đơn vị trường  giáo dục do Bộ GDĐT giao nhiệm vụ.
3. Học tập từ xa, qua mạng kết hợp với tổ chức sinh hoạt tổ/nhóm chuyên môn trong trường hoặc cụm trường...
4. Giáo viên, cán bộ quản lý phải đăng ký nội dung bồi dưỡng thường xuyên hàng năm sau khi có kế hoạch chung của trường,
IV. ĐÁNH GIÁ CÔNG NHẬN KẾT QUẢ

1.Đánh giá BDTX.
Đánh giá việc vận dụng kiến thức BDTX vào thực tiễn dạy học, giáo dục học sinh; Thực tiễn quản lý đơn vị trường. Đánh giá thông qua hệ thống câu hỏi trắc nghiệm (đối với các nội dung lý thuyết), bài tập nghiên cứu, bài thu hoạch (đối với nội dung thực hành) đảm bảo đáp ứng yêu cầu về mục tiêu, yêu cầu cần đạt, nội dung Chương trình BDTX theo đúng quy chế hiện hành.
Việc đánh giá kết quả BDTX GV, CBQL phải được thực hiện nghiêm túc, đánh giá đúng kết quả bồi dưỡng của người học. Đặc biệt là phải làm cho GV, CBQL luôn có ý thức tự giác bồi dưỡng để nâng cao năng lực cho bản thân, đáp ứng các yêu cầu về GDĐT.
Việc đánh giá thực hiện bằng bài kiểm tra lý thuyết, thực hành chấm theo thang điểm 10 và đạt yêu cầu khi đạt điểm từ 05 điểm trở lên.
2. Phương thức đánh giá kết quả BDTX

2.1. Hình thức đánh giá kết quả BDTX
GV, CBQ, phổ thông do đơn vị trường  giáo dục được Bộ GDĐT giao, thực hiện nhiệm vụ BDTX tổ chức bồi dưỡng, kiểm tra, đánh giá, cấp chứng chỉ theo quy định.
2.2. Thang điểm đánh giá kết quả BDTX

Việc chấm điểm, đánh giá kết quả BDTX đối với chương trình bồi dưỡng (CTBD) I, CTBD 2, CTBD 3 được đánh giá theo thang điểm 10 và đạt yêu cầu khi điểm của CTBD 1, CTBD 2, CTBD 3 đạt điểm từ 5 trở lên (không có CTBD nào dưới 5).
2.3. Xếp loại kết quả BDTX

GV, CBQL được xếp loại hoàn thành kế hoạch BDTX khi thực hiện đây đủ các quy định của khóa bồi dưỡng và hoàn thành do các bài kiểm tra, kết quả đạt yêu cầu từ 5 điểm trở lên. Các trường hợp còn lại được đánh giá là không hoàn thành kế hoạch BDTX của năm học.
2.4. Kết quả đánh giá BDTX

Được lưu vào hồ sơ của CBQL và GV, làm căn cứ đế đánh giá, xếp loại CBQL, GV, xét các danh hiệu thi đua, thực hiện chế độ, chính sách.
V. KINH PHÍ BỒI DƯỠNG THƯỜNG XUYÊN
Kinh phí BDTX được dự toán trong kinh phí chi thường xuyên hằng năm của đơn vị; Kinh phí hỗ trợ của các chương trình, dự án hoặc các nguồn khác theo qui định của pháp luật (nếu có).
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với Đơn vị trường: 


Xây dựng kế hoạch BDTX của nhà trường và tổ chức hướng dẫn, triển khai kế hoạch BDTX;

Tổng hợp nội dung đăng ký BDTX của GV, CBQL năm học.
Phê duyệt kế hoạch bồi dưỡng của các tổ, của giáo viên, kiểm tra công tác BDTX của giáo viên.


Tổ chức bồi dưỡng và cử cán bộ, giáo viên tham gia bồi dưỡng nội dung bồi dưỡng 1 và nội dung bồi dưỡng 2 theo yêu cầu các cấp, kết hợp với bồi dưỡng chính trị hè cho giáo viên;

Tổng hợp và báo cáo công tác BDTX của GV, CBQL vào tháng 6 trước ngày 11/06/2021 (sau khi năm học kết thúc) theo phân cấp quản lý.

Thực hiện chế độ, chính sách cho GV, CBQL tham gia BDTX theo quy định (nếu có).
2. Trách nhiệm, quyền hạn của GV, CBQL

Xây dựng và hoàn thành kế hoạch BDTX của cá nhân, nghiêm túc thực hiện các quy định về BDTX.

Được hưởng nguyên lương, các khoản phụ cấp, trợ cấp (nếu có) và các chế độ, chính sách khác theo quy định trong thời gian thực hiện kế hoạch BDTX.

Báo cáo tổ bộ môn, lãnh đạo nhà trường kết quả thực hiện kế hoạch BDTX của cá nhân và việc vận dụng những kiến thức, kỹ năng đã học BDTX vào quá trình thực hiện nhiệm vụ.
Đánh giá kết quả bồi dưỡng thường xuyên theo Điều 11 ban hành kèm theo Thông tư số 19/2019/TT-BGDĐT.

Trên đây là kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên của đơn vị năm học 2020-2021 của trường TH-THCS Tân Thuận 1. Trong quá trình thực hiện nếu có dẩn đề phát sinh sẽ điều chinh phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị
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- Lưu: VT.                                                                
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