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KẾ HOẠCH
“Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực"

 năm học 2020-2021

Thực hiện Kế hoạch số   /KH-PGDĐT ngày    tháng    năm 2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Vĩnh Thuận về thi đua chuyên đề “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” năm học 2020-2021;

Để đưa công tác phát động phong trào thi đua“ xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” Nhà trường xây dựng kế hoạch với nội dung như  sau:

I/ MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Huy động sức mạnh tổng hợp của các lực lượng trong và ngoài nhà trường để xây dựng môi trường giáo dục an toàn, thân thiện, hiệu quả, phù hợp với điều kiện của địa phương và đáp ứng nhu cầu xã hội.

- Phát huy tính chủ động, tích cực, sáng tạo của học sinh trong học tập và các hoạt động xã hội một cách phù hợp, hiệu quả.

- Thầy trò gần gủi thân thiện nhau, giúp nhau vượt qua khó khăn học tập.

2. Yêu cầu:
- Tạo điều kiện cho học sinh khi đến trường được an toàn, thân thiện, vui vẻ. Tăng cường sự hứng thú của học sinh khi tham gia các hoạt động giáo dục trong nhà trường và ngoài cộng đồng với thái độ tự giác, chủ động và ý thức sáng tạo.


- Phát huy sự chủ động, sáng tạo của thầy, cô giáo đáp ứng yêu cầu đổi mới phương pháp giáo dục trong điều kiện hội nhập quốc tế.


- Huy động và tạo điều kiện để có sự tham gia hoạt động đa dạng và phong phú của các tổ chức, cá nhân trong việc giáo dục văn hóa, truyền thống lịch sử cách mạng cho học sinh.


- Phong trào thi đua phải đảm bảo tính tự giác, không gây áp lực quá tải trong công việc của nhà trường, phù hợp với điều kiện ở cơ sở, làm cho chất lượng giáo dục được  nâng lên và có dấu ấn ở địa phương một cách mạnh mẽ.

3. Chủ đề thi đua:

“Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực và xanh sạch đẹp”.

II. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG VÀ THỜI GIAN THI ĐUA:

  1. Nội dung thi đua: 05 nội dung
1.1. Trường lớp xanh, sạch, đẹp và an toàn:

a) Trường lớp sạch sẽ, đủ ánh sáng, thoáng mát về mùa nóng và ấm áp về mùa lạnh; trồng và chăm sóc thường xuyên cây bóng mát, vườn hoa cây cảnh; 

b) Có nhà vệ sinh sạch sẽ; đủ nước sinh hoạt, nước uống hợp vệ sinh, bảo đảm an toàn thực phẩm; an toàn giao thông; dịch vụ y tế chăm sóc sức khỏe;

c) Tổ chức cho học sinh tham gia bảo vệ cảnh quan, môi trường, giữ gìn vệ sinh công cộng, vệ sinh trường lớp và giáo dục ý thức giữ gìn vệ sinh cá nhân.

1.2. Dạy và học hiệu quả, phù hợp với đặc điểm lứa tuổi của học sinh ở mỗi địa phương, giúp học sinh tự tin học tập:

a) Giáo viên vận dụng phương pháp dạy học tích cực, phát huy vai trò chủ động, tích cực của học sinh, rèn kỹ năng tư duy sáng tạo, năng lực tự học, gắn học với hành; đánh giá đúng năng lực của học sinh; gắn nội dung giáo dục với thực tiễn địa phương. Cần coi trọng các hoạt động của nhà trường nhằm huy động trẻ em trong độ tuổi đi học để thực hiện mục tiêu phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi và phổ cấp giáo dục THCS; biện pháp giúp đỡ học sinh học lực yếu kém, học sinh hạnh kiểm yếu, học sinh có hoàn cảnh khó khăn và công tác bồi dưỡng học sinh giỏi;

b) Học sinh được động viên khuyến khích đề xuất sáng kiến, suy nghĩ sáng tạo, nỗ lực tự giác, chăm chỉ học tập, cải tiến phương pháp học tập.

1.3. Rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh:

a) Rèn luyện kĩ năng ứng xử thân thiện trong mọi tình huống; thói quen và kĩ năng làm việc theo nhóm, kỹ năng hoạt động xã hội;

b) Giáo dục cho học sinh thói quen rèn luyện sức khỏe, ý thức tự bảo vệ bản thân, phòng ngừa tai nạn giao thông, đuối nước và các tệ nạn xã hội; nhà trường cập nhật thông tin về sức khỏe thể chất và tinh thần của học sinh;

c) Rèn luyện kĩ năng ứng xử văn hóa, ý thức chung sống thân thiện, giải quyết hợp lý các tình huống mâu thuẫn, xung đột; có thái độ lên án và kiên quyết bài trừ mọi hành vi bạo lực, lạm dụng các hình thức trừng phạt học sinh.

1.4. Tổ chức các hoạt động tập thể vui tươi, lành mạnh:

Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao; các trò chơi dân gian, hội thi biểu diễn dân ca, các hoạt động vui chơi giải trí lành mạnh khác để phát huy vai trò chủ động, tích cực phù hợp với tâm sinh lý lứa tuổi học sinh, đạt hiệu quả giáo dục nhân cách và xây dựng môi trường văn hóa học đường.

1.5. Học sinh tham gia tìm hiểu, chăm sóc và phát huy giá trị các di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng ở địa phương:

a) Đảm nhận chăm sóc một di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng và chăm sóc gia đình liệt sỹ, gia đình diện chính sách hoặc chăm sóc giữ gìn, tôn tạo công trình công cộng ở địa phương;

b) Tổ chức giáo dục truyền thống lịch sử, văn hóa, cách mạng, truyền thống nhà trường cho học sinh; phối hợp tuyên truyền (viết lời giới thiệu với khách tham quan; sưu tầm, sáng tác kịch, thơ ca, truyền thuyết về sự kiện lịch sử gắn với di tích...) nhằm phát huy giá trị của các di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng.

2. Đối tượng:

Tất cả các cán bộ giáo viên và học sinh trường.

3. Thời gian :

- Trong năm học 2020-2021.

- Thời gian các đơn vị đăng ký thi đua (theo mẫu đính kèm) hạn cuối ngày 30/9/2020. 
- Thời gian lập hồ sơ, thủ tục đề nghị khen thưởng: Cuối tháng 5/21.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

3.1. Trường xây dựng kế hoạch và báo cáo về Phòng Giáo dục và Đào tạo Vĩnh Thuận, UBND xã Tân Thuận chỉ đạo tổ chức triển khai phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” lồng ghép với việc thực hiện chủ đề năm học “ nhà giáo mẫu mực, học sinh chăm ngoan, môi trường giáo dục lành mạnh” và các phong trào thi đua của nhà trường.

Thành lập ban chỉ đạo, xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể nhằm thực hiện nội dung, chương trình phù hợp với điều kiện của nhà trường, phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Đội TNTP HCM để phân công cụ thể công việc.


Phát động phong trào thi đua, lựa chọn khẩu hiệu phù hợp với lứa tuổi học sinh để tuyên truyền giáo dục.

Tiếp tục thực hiện “Quy chế dân chủ trong hoạt động của nhà trường” cụ thể hoá các quy tắc ứng xử giữa các thành viên trong nhà trường.

Tham mưu với cấp uỷ Đảng, chính quyền địa phương xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, an toàn cho học sinh, đảm bảo cơ sở vật chất cho việc dạy và học, vui chơi giải trí, thể dục thể thao. Đáp ứng các tiêu chí trường học thân thiện, học sinh tích, tổ chức các hoạt động tuyên truyền, phối hợp với các tổ chức đoàn thể, chính trị xã hội, Ban đại diện cha mẹ học sinh tham gia xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.

Tất cả CB-GV-CNV và HS tích cực tham gia trồng và chăm sóc cây xanh, cây kiểng ngay trung tâm văn hóa xã Tân Thuận. Hàng ngày phân công cụ thể cho từng khối lớp, CB-GV chăm sóc và tưới cây thường xuyên.

3.2. Công tác kiểm tra:


Kiểm tra định kỳ vào cuối học kỳ I, cuối năm học để đánh giá mức độ, tiến độ thực hiện phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”

Phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” được triển khai gắn với kế hoạch năm học của ngành và của trường; kết thúc mỗi năm học đều có đánh giá, khen thưởng, phổ biến điển hình.

Nơi nhận:






HIỆU TRƯỞNG

- Phòng GD&ĐT Vĩnh Thuận;

- Lưu: VT.


