Thầy Đặng Thành Lập - Tấm gương học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức Hồ Chí Minh. 
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Bác Hồ - Tấm gương của một vĩ nhân, một lãnh tụ cách mạng vĩ đại, một chiến sĩ chân chính và cũng là tấm gương đạo đức của một người bình thường với việc làm cụ thể trong cuộc sống hàng ngày. Cho nên, ai cũng có thể học theo, làm theo để trở thành một người công dân tốt trong xã hội.

Thầy Đặng Thành Lập – Bí thư chi đoàn, Tổng phụ trách đội Trường TH & THCS Tân Thuận 1 là một trong những tấm gương tiêu biểu của xã Tân Thuận về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức Hồ Chí Minh.

Sinh ra và lớn lên tại ấp Kinh 1A, xã Tân Thuận đến năm 2006 Thầy tham gia hoạt động Đoàn cho đến nay. Học tập và làm theo phong cách, đạo đức của Bác trong cuộc sống cũng như trong công việc, Thầy luôn hết lòng, luôn đi đầu trong các phong trào. Năm 2019 vận động học sinh quyên góp và tiết kiệm tham gia phong trào “ Ngôi nhà khăn quàng đỏ” để giúp dỡ những học sinh có hoàn cảnh khó khăn trong toàn huyện bên cạnh đó tham mưu Ban Giám Hiệu, giáo viên chủ nhiệm xét chọn học sinh có hoàn cảnh khó khăn nhận quà của nhà tài trợ với tổng số là tiền 11.000.000đ và đạt được tổng phụ trách đội giỏi cấp huyện.

Song song đó Thầy còn đưa ra sáng kiến “Giải pháp tổ chức các phong trào hoạt động Đội góp phần nâng cao hoạt động ngoài giờ lên lớp của Liên đội Tân TH-THCS Thuận 1”. Kết quả thu hút học sinh tham gia vào các hoạt động ngoài giờ lên lớp trong các buổi sinh hoạt Đội, sinh hoạt ngoại khóa thì Tổng phụ trách Đội phải thường xuyên đổi mới nội dung, hình thức sinh hoạt lồng ghép các Hội thi tìm hiểu kiến thức như: Kiến thức lịch sử, Đoàn – Đội, Bác Hồ, lịch sử địa phương, an toàn giao thông, bảo vệ môi trường, thay vì trước đây sử dụng dạng trả lời câu hỏi trên giấy hoặc trên bảng con giống như “Rung chuông vàng”. Thầy tổ chức với các bộ đề thiết kế bằng Microsoft PowerPoint thể hiện được ý đồ của mình đến với các em một cách nhẹ nhàng, sống động, dễ hiểu. Thông qua các kênh hình, kênh chữ, những trò chơi, làm cho các em thấy thích thú, tích cực tham gia một cách tự nguyện và nhận được quyết định công nhận số 18/QĐ-UBND ngày 29/7/2019 của Chủ tịch UBND huyện Vĩnh Thuận.

Sinh thời, Chủ tịch Hồ Chí minh rất quan tâm đến sự nghiệp giáo dục và đào tạo con người cho xã hội mới, cho dân tộc Việt Nam. Bác Hồ đề cao sứ mệnh của người thầy giáo: “Có gì vẻ vang hơn là nghề đào tạo những thế hệ sau này tích cực góp phần xây dựng chủ nghĩa xã hội và chủ nghĩa cộng sản ? Người thầy giáo tốt – thầy giáo xứng đáng là thầy giáo – là người vẻ vang nhất. Để làm tròn xứ mệnh vẻ vang ấy, người thầy giáo phải có phẩm chất tốt. Bác dạy: “Giáo viên phải chú ý cả tài, cả đức, tài là văn hóa, chuyên môn, đức là chính trị. Muốn cho học sinh có đức thì giáo viên phải có đức... Thầy giáo, cô giáo phải gương mẫu, nhất là đối với trẻ con. Trách nhiệm đó rất là vẻ vang, quan trọng”. Thực hiện lời dạy đó ở Thầy luôn có phẩm chất đạo đức tốt, lập trường tư tưởng kiên định vững vàng, lối sống giản dị, hòa đồng với đồng nghiệp và mọi người xung quanh. Luôn gương mẫu chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước. Luôn vận động gia đình và mọi người xung quanh cùng thực hiện chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước. Tham gia các phong trào do trường, phòng giáo dục, các đoàn thể tổ chức, đồng thời vận động mọi người cùng thực hiện.

Không dừng lại đấy, bản thân Thầy không ngừng học tập, rèn luyện nâng cao kiến thức năng lực chuyên môn, nghiệp vụ thông qua tìm kiếm thông tin trên báo, đài và trao đổi chuyên môn nghiệp vụ từ đồng nghiệp trong đơn vị. Tích cực tham gia các lớp tập huấn do các cấp tổ chức để trao dồi chuyên môn, nghiệp vụ cho bản thân và đạt loại giỏi trong tập huấn ứng dụng công nghệ thông tin cấp huyện, đạt chứng chỉ Tin học A, Anh văn trình độ B, xếp loại Bồi dưỡng thường xuyên loại giỏi, đạt chứng nhận bồi dưỡng chức danh nghề nghiệp giáo viên THCS hạng 2, tham gia được cấp chứng nhận lớp tập huấn viết bài đưa tin lên trang tin điện tử.

Những việc làm của Thầy thể hiện sự tận tụy với công việc, sự thân thiện, gần gũi, tình yêu thương, sự quan tâm, sâu sát, trách nhiệm đối với học sinh và đồng nghiệp của mình đây chính là phong cách quần chúng, dân chủ và nêu gương mà Thầy đã học được từ tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.
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